Zkouška z jaderné chemie
Zkouška bude vykonána testem na počítači v počítačové učebně UKB, A9/316. Test bude obsahovat 30 otázek, možných odpovědí na každou otázku bude max. 4, z toho správných odpovědí může být od 0 do 4. Za správně zodpovězenou otázku bude považována ta, kdy budou odpovězeny správně všechny dílčí odpovědi u dané otázky, pak se započítává do hodnocení jako 1 bod.
Hodnocení:
	Počet bodů
	Hodnocení

	< 16
	F

	16-19
	E

	20-22
	D

	23-25
	C

	[bookmark: _GoBack]26-28
	B

	29-30
	A




